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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 23 DE MARZO DE 2021 
 
 
Asistentes: 
 
PRESIDE: 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro, Alcalde-Presidente 
 
CONCEJAL-SECRETARIA 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª. Rebeca Peral Casado 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
EXCUSAN ASISTENCIA 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1

er
 Teniente de Alcalde 

Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3
er

 Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina.- 4º Teniente de Alcalde 
Dª  Patricia Hernández Ruíz Medrano 
D. Javier Arranz Peiró.-  Interventor General 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Dª María Rosa Morales Martínez 
 

____________________________ 
 
Se abre la sesión a las diez horas y quince minutos y se levanta a las diez horas y veintiún minutos. 
 
 

ACUERDOS: 
 
Nº1/94/2021.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 17 DE MARZO DE 2021. 

 
Remitido el borrador junto a la convocatoria, se aprueba por unanimidad. 
 
 
C O N C E J A L Í A  D E  R E C U R S O S  H U M A N O S ,  O R G A N I Z A C I Ó N  Y  C A L I D A D  

Y  D E P O R T E S  
 
Nº 2/95/2021.- AMPLIACIÓN DEL NÚMERO DE PLAZAS DE LA CONVOCATORIA, APROBADA 
EN JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 20 DE NOVIEMBRE DE 2020, PARA LA PROVISIÓN 
MEDIANTE PROMOCIÓN INTERNA, DE 11 PLAZAS DE AGENTE DE INSPECCIÓN.  
 
Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA 
aprobar la propuesta en sus propios términos ampliando el número de plazas de la 
convocatoria de manera que se incorpora la plaza código 1158, Administración Especial, 
Subescala Técnica, Agente de Inspección. 
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C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A ,  H A C I E N D A ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  
C O M P R A S  

 
Nº3/96/2021.- PROPUESTA DE AUTORIZACIÓN DE ORDEN DE PAGO A JUSTIFICAR 
DESTINADA A LOS GASTOS DERIVADOS DE LAS DIFERENTES ACTUACIONES 
RELACIONADAS CON LA SEMANA Y DÍA DEL LIBRO 2021. 
 
 
Previa deliberación y por unanimidad, la Junta de Gobierno Local, ACUERDA autorizar la orden 
de pago a justificar por importe de 3.800,00 €, para atender los gastos derivados de las 
diferentes actuaciones relacionadas con la Semana y Día del Libro 2021, a favor del Jefe de 
Servicio de Desarrollo Local. 
 
 
 

C O N C E J A L Í A  D E  I G U A L D A D ,  D I V E R S I D A D  Y  F A M I L I A S ;  
P A R T I C I P A C I Ó N  Y  C O O P E R A C I Ó N  C I U D A D A N A ,  E  I N M I G R A C I Ó N  

 

Nº4/97/2021.- DAR CUENTA DE LAS PERSONAS PREMIADAS DEL CERTAMEN DE TIKTOK 
“RODANDO POR LA IGUALDAD”. 

Previa deliberación y por unanimidad, en los términos de la propuesta, visto que se ha seguido el 
procedimiento establecido, la Junta de Gobierno Local ACUERDA otorgar el primer premio a la 
ganadora, C.L.B. (N.I.F. ****328-A) y segundo premio a C.D.M. (N.I.F. *****542-X) y a N.H.G. 
(N.I.F.- *****393-A), de conformidad con las Bases del certamen aprobadas por este mismo 
órgano municipal en la sesión celebrada el día 16 de febrero de 2021. 
 
 
 

C O N C E J A L I A  D E  B I E N E S T A R  Y  P R O T E C C I Ó N  S O C I A L  
 
Nº5/98/2021.- PROPUESTA DE AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE RESOLUCIÓN Y NOTIFICACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO DE CONCESIÓN DE LAS AYUDAS DE EMERGENCIA PARA 
PERSONAS EN SITUACIÓN DE ERTE O ERE, CONSECUENCIA DEL IMPACTO ECONÓMICO 
PROVOCADO POR LA CRISIS SANITARIA DEL COVID 19. 

 

Previa deliberación y por unanimidad de sus Miembros, la Junta de Gobierno Local ACUERDA 
ampliar en tres meses adicionales el plazo para resolver y notificar la resolución de ayudas 
solicitadas en la convocatoria de Ayudas de emergencia para personas en situación de ERTE 
o ERE, consecuencia del impacto económico provocado por la crisis sanitaria del COVID 19 
en San Sebastián de los Reyes.  
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RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
No se formulan. 
 

 
 
 
 


